

Активно отбирать в партию лучших людей деревни

Товарищ Сталин не раз указывал, что переход к коллективному хозяйству не уменьшает, а увеличивает заботы партии о сельском хозяйстве. Переход к колхозам не уменьшил, а увеличил ответственность коммунистов за судьбы колхозного движения. Активная работа сельских партийных организаций в условиях победившего колхозного строя приобретает исключительно важное значение. Речь идет о том, чтобы возбудить политическую и производственную активность колхозных масс, двинуть вперед политическое воспитание наших кадров, работающих на селе.

Центральный Комитет партии неуклонно работает над тем, чтобы сделать все сельские партийные организации подлинно боевыми руководящими колхозных масс, чтобы создать в колхозах крепкое, политически стойкое ядро большевиков. ЦК ВКП(б) постоянно следит за ростом и развитием партийных организаций в деревне.

В июле текущего года Центральный Комитет отменил слабую работу сельских партийных организаций по приему в партию лучших, преданных делу коммунизма колхозников и колхозниц, стахановцев и стахановок, агрономов, учителей и других работников. Больше одной трети сельских первичных партийных организаций тогда фактически еще не приступили к приему в партию. Со дня возобновления приема в партию сельские партийные организации армия к тому времени лишь 27-997 кандидатов.

Выполняя указания Центрального Комитета, обкомы, крайкомы и ЦК нацкомпартий за последнее время добились некоторых успехов в росте деревенских партийных организаций. В течение четырех месяцев (июль, июль, август, сентябрь) на селе принято 49 000 новых кандидатов партии. Это говорит о том, как беспредельным доверием пользуется большевистская партия в колхозной деревне и как велика здесь армия непартийных большевиков, горячо стремящихся организационно закрепить свои связи с партией, вступить в ее ряды.

Однако многие партийные организации далеко не использовали всех возможностей для дальнейшего пополнения своих рядов. Еще больше имеется немало сельских первичных партийных организаций, не принявших приема в партию. В Воронежской области, например, таких организаций насчитывается около 20 процентов. Больше того, здесь имеются целые районные организации, принявшие в свои ряды за два года лишь по несколько человек. Сельские райкомы — Валдайский и Подомский, Кировской области, за два года приняли в кандидаты партии всего-навсего несколько колхозников.

Медленный рост сельских партийных организаций вечно показывает, что в партийно-политической работе в деревне имеются крупнейшие недостатки, что уровень ее все еще невысоок. Руководители некоторых сельских партийных организаций не дают себе труда подумать о содержании партийно-политической работы в деревне. Многие сельские партийные организации в райкомы продолжают недооценивать задачу большевистского воспитания коммунистов, беспартийного актива, интеллигенции. Деревенские организации и райкомы все еще не сделали

всех выводов из указаний товарища Сталина о широком оживлении участия хозяйственными кадрами. Занимаясь машинами, семенами, различными другими хозяйственными делами, сельские партийные организации совершенно не интересуются людьми, их настроениями и запросами, не ведут среди них политической работы. Они забывают, что «сами хозяйственные успехи, их прочность и длительность целиком и полностью зависят от успехов партийно-организационной и партийно-политической работы» (Сталин).

Самое драгоценное в жизни колхозного села — это необычайно быстрое выдвижение новых кадров. Выросли тысячи талантливых организаторов социалистического земледелия, прошедших в борьбе с врагами колхозного строя большую политическую школу. Выросла наша советская интеллигенция, руководящая хозяйством, являющаяся проводником решений партии и правительства на селе. Возврат сельских партийных организаций — тысячи и десятки тысяч замечательных людей, доказавших свою преданность партии делом, самоотверженной работой на благо нашей родины. Надо ли доказывать, что эти люди — огромный резерв для роста партийных рядов.

Многочисленные примеры говорят о том, что сельские райкомы и первичные партийные организации пока еще слабо связаны с беспартийным активом. Райкомы и партийные организации часто оторваны от сельского учителя, студента, медицинских работников, агрономов, служащих, не приближают их к себе, не помогают им в политической учебе. В Карачевском районе, Орловской области, — большой отрыв интеллигенции. Одних медицинских работников свыше 250. Об их идейном воспитании в райкоме не знают и не пытаются узнать. В некоторых районах все еще продолжают не по-большевистски, пренебрежительно, по-маховски относиться к советской интеллигенции.

С огромнейшим интересом встретилась сельская интеллигенция инициативе «Краткого курса истории ВКП(б)». Велико стремление наших деревенских кадров глубоко изучить эту интеллигентную основную знаний в области марксизма-ленинизма, овладеть большевизмом. Изучая историю партии Ленина-Сталина, сельская интеллигенция еще теснее сплачивается вокруг партийных организаций. Лучшие ее представители тянутся в ряды ВКП(б). Возможности для роста сельских партийных организаций увеличиваются. Они будут возрастать по мере того, как райкомы и первичные организации станут помогать интеллигенции в ее марксистско-ленинской учебе.

Могучим и надежнейшим резервом для пополнения рядов сельских партийных организаций является колхозный комсомолец. Он объединяет передовую часть молодежи, активно участвует во всей общественно-политической жизни на селе. Но в работе сельских комсомольских организаций еще много серьезных недостатков. Комсомол в деревне растет медленно. Особенно слабо поставлено политическое воспитание комсомольцев. Необходимо решительно усилить внимание к сельскому комсомолу, помочь ему организовать глубокую пропагандистскую работу, готовя лучших комсомоль-

ских активистов к вступлению в ВКП(б).

Некоторые секретари райкомов пытаются объяснить слабый рост сельских партийных организаций тем, что, якобы, вступающему в партию трудно найти в деревне необходимые рекомендации. Подобные заявления лишь показывают, что работники некоторых райкомов не знают актива, с ним не связаны, лично с активистами не работают, не помогают им вступить в партию. Разве нет у нас еще секретарей и работников райкомов, которые многократно и устно и печатно кричат о «трудностях» подыскать для вступающих в партию рекомендаций, а сами еще не рекомендовали в партию ни одного товарища?

Строжайше соблюдая метод индивидуального подхода к каждому желающему вступить в ряды ВКП(б), партийные организации должны в корне пресекать малейшие попытки отступного, вазального приема в партию, а также стремление политически неадекватных, а порой чуждых элементов пробраться в ряды большевистской партии.

Рост колхозных первичных партийных организаций предъявляет высокие требования к областным и районным комитетам партии. Молодые колхозные райкомы, секретари райкомов нуждаются в конкретном руководстве, они испытывают огромную потребность в повышении своего идейно-политического уровня. Первоочередная задача обкомов и райкомов — повседневно помогать сельским партийным работникам, направлять их политически, воспитывать их лояльно большевистских вожаков колхозных масс (Передовая «Правды» за 25 ноября).

СТАХАНОВСКИЙ МЕСЯЧНИК

В ознаменование дня Сталинской Конституции и годовщины выборов в Верховный Совет СССР, по инициативе парторганизации и стахановцев, на фабрике карандашной обработки с 20-го ноября начался стахановский месячник.

Число соревнующихся на 20 ноября составило 1400 человек. Ежедневно по всем цехам проводится политическая массовая работа: беседы, чтение газет. По окончании работы по сменам проводятся производственные совещания с обсуждением итогов дня.

За первые дни работы в стахановский месячник стахановцы, ударники и весь коллектив фабрики дали хорошие показатели. Например, деревообделочный цех за 20 и 21 ноября выполнил дневное задание на 119—120 процентов. Но социальноморальному цеху за эти два дня план выполнен на 123—124 процента.

Стахановцы и ударники показывают образцы социалистического отношения к труду. Стахановка делительного цеха Нецаева 20 ноября выполнила свое дневное задание на 141 процент, а 21 ноября — на 241,7. Козлова П. А. ежедневно перевыполняет задание в два с лишним раза, Сухорукова М. Г. выполняет норму на 183—196 процентов.

Стахановка Антонова — сортировщица (судально-моральный цех) дневное задание за 20 ноября выполнила — на 261 процент Котеева — укладчица — на 217.

Стахановцы фабрики усердно выполняют взятые обязательства.

Председатель фабричного комитета, ГОЛОВИН,



Курсанты Томской районной колхозной школы Ветеринарно-фельдшерской группы: слева Комаров А. В., комсомолец-ударник учебы, Ломая Г. Г., комсомолец-ударник, Лыхин В. С., ударник, Голубев В. В., отличник учебы, лучший чтец, Третьников В. В. ударник, староста группы. На снимке: Г. Голубев читает постановление ЦК ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)». (Фото Хатриповит).

УЧЕБА КОЛХОЗНЫХ КАДРОВ

В Томской районной колхозной школе сейчас должно обучаться 300 человек. Надо было начать работу курсов счетоводов, бригадиров полеводческих бригад, огородников. Между тем ни один курс из указанных не открыты. Работает же лишь группа ветеринарных фельдшеров. В школе обучается только 80 человек. Набор учащихся срывается.

Систематически нарушается выдача учащимся денег за время курсов, так как многие правления колхозов этих денег дирекция школы не выслает, например, правления сельхозартели имени Калкина, Воронинского сельсовета, «1-е мая», «Ворниловского и другие. Несвоевременная выплата пособий тормозит успешную учебу.

Вытеснение учащихся с колхозных курсов, в особенности по Иркутской улице, дом № 38, сыро, нет канализации, часты перебои в достижении дров и воды, не имеется ни керосиновых ламп, ни свечей. Нет и красного уголка, где бы можно было культурно отдохнуть. Не лучше оборудована и объективная по переулку Нахавича, дом № 7.

В течение двух лет в школе ведутся разговоры об открытии при ней столовой и буфета, но все остается попрежнему, а учащиеся вынуждены питаться в коньярских столовых.

Оборудование школы также оставляет желать много лучшего, в частности, на школьных досках почти невозможно писать, столы расшатаны и т. п. Одной из существенных причин неудовлетворительной подготовки кол-

хозных кадров являются ошибки в планировании набора учащихся. Слабая дисциплина среди учащихся. В ветеринарной группе 25-а за октябрь сделано 183 часа прогулов, за первую половину ноября — 100 часов. Гораздо при планировании подготовки кадров недостаточно учтено потребности в них колхозов. Так, например, колхозу «Смена», Межиновского сельсовета, нужен животновод, а горло намечено подготовить для колхоза...счетовода. Сельхозартель «Единый труд», Лучановского сельсовета, намечено подготовить ветеринарного фельдшера, несмотря на то, что он у них есть.

Государство отпускает громадные средства на подготовку колхозных кадров, оно стремится к тому, чтобы кадры в совершенстве знали сельскохозяйственную технику (агрономическую, зоотехническую и т. п.) Районная колхозная школа должна готовить столько работников, сколько требуется колхозам.

ПРОВЕРКА КАЧЕСТВА СЕМЯН

В Томской контрольно-семенной станции идет проверка качества семенных фондов. Анализ подтверждает образцы семян 46 колхозов.

Установлено, что во многих колхозах в семенные фонды засыпано влажное, плохо очищенное зерно. В сельхозартель «Победитель», Ворниловского сельсовета, влажность пшеницы превышает 22 процента, в сельхозартель «Красный сибиряк», Вершининского сельсовета, влажность зерна достигает 20 процентов. В образцах семян, представленных колхозом «Красная горка», Протопоповского сельсовета, встречается много сорняков.

Удовлетворительные по качеству семена засыпаны в колхозе «Зарет Ильича», Петуховского сельсовета, где влажность овса составляет 92 процента, а влажность только 16,5 процента. В овсе встречается немногие сорняков.

Характерно однако, что учитывал настроение широких масс американской общественности, республиканцы во время нынешней избирательной кампании вынуждены были воздержаться от открытой реакционной пропаганды. Они даже не заикались о том, что в случае прихода к власти преследуют финансовое законодательство, принятое за последние четыре года, которое так ненавистно банковским кругам. Республиканцы воздерживались от нападок на законы Рузвельта, касающиеся сельского хозяйства, на мероприятия помощи молодежи и безработным, а также на программу жилищного строительства и урегулирования трудоб. Более того, реакционеры демоagogически пытались выдвигать себя за либералов, заявляя, что они только против методов Рузвельта, а не против его прогрессивных реформ. Официальные кандидаты республиканской партии, представляющие наиболее реакционные круги монополистического капитала, даже были весьма щедры на всякого рода обещания.

В штате Калифорния было выдвинуто несколько кандидатов компартии на местные должности. Секретарь коммунистической организации этого штата Галлахер получила около 200 тысяч голосов. Другой кандидат компартии на пост контролера штата Уитни получила 120 тысяч голосов. Эти данные свидетельствуют об усилении влияния компартии в этом штате, который является родиной «виджамантов» (Черносотенная организация, ведущая бешеную борьбу против рабочего движения).

Во время избирательной кампании агенты банкиров и крупных промышленников вели яростную агитацию против «красных», возлагая на них всю ответственность за экономические затруднения. К числу «красных» они относили и самого Рузвельта. Вся крупная буржуазия печатно поддерживала неограниченно наиболее ре-

НЕУЧЕТНЫЕ ТРУДОДНИ

В колхозе «Смена», Межиновского сельсовета, завязался спор. Перфиль Колотов доказывал, что у него трудодней заработано гораздо больше, чем учтено бригадиром.

Колотов просмотрел записи бригадира и оказалось, что действительно не все работы, сделанные им, учтены бригадиром.

Колхозники часто приходят в колхозу. Перед концом года в особенности каждому хочется узнать, сколько им заработано, сколько придется получить при распределении хлеба, денег и т. д.

Не всегда можно получить на эти вопросы точный ответ от бригадиров. Колхознику Корсакову, например, пришлось пробить в колхозе подполье, пока бригадир «учитывал» его выработку.

Оба бригадира — М. И. Береснев и Г. Н. Одогов не вели во-время записи, но подсчитывали сколько членами артели выработано трудодней.

У многих возникло недоумение — сумеет ли теперь бригадиры правильно учесть выработанные работы.

Тов. Зайцев — счетовод колхоза неоднократно требовал от председателей правлений т. Бравазова заставить Береснева и Одогова выполнять требования устава сельхозартели о правильности учета и начисления трудодней, но он не прислал надлежащего значения этим требованиям.

Не учтено правлением также и то, сколько хлеба, разных продуктов, денег подлежит выдаче на трудодни. В колхозе плохо готовятся к распределению доходов.

Недостатки в подготовке надо скорее устранить. Точно должно выполняться указание сталинского устава сельхозартели, что «каждому члену артели, не реже одного раза в неделю, бригадир подсчитывает всю работу, которую произвел колхозник и соответственно установленным расценкам записывает в трудодневную книжку колхозника выработанные им трудодни».

ПЛАН ЛЕСОЗАГотовок ВЫПОЛНИТЬ В СРОК

Успех выполнения плана по лесозаготовкам зависит в большой степени от своевременного и полного выезда в лес колхозников, от желания по-большевистски вникать за выполнение плана лесозаготовок.

Сейчас мы имеем самые благоприятные условия для работы в лесу (мелкий снег, тихая и неморозная погода).

Руководители колхозов и колхозники должны учесть это и по-боевому вникать за выполнение своих обязательств по лесозаготовкам.

Колхоз «Алга», Моряновского сельсовета (председатель колхоза тов. Алаев), по-большевистски выполняет свои обязательства. Колхозники этого колхоза первыми выехали в лес и выполняли нормы на 133 процента. Дополнительно взяли на себя обязательство заготовить и вывезти 50 куб. метров леса сверх плана. Они выехали на социалистическое соревнование колхозников сельхозартели «Смелый» и «Красный сибиряк», Моряновского сельсовета.

Колхоз «Алга» уже выполнил свое обязательство по заготовке леса в количестве 366 кубометров и в ближайше дни закончит вывозку.

Дело за колхозниками других колхозов!

Г. РЕУТ.



Военные маневры в США. На снимке: зенитное орудие, установленное во время военных маневров у здания ратуши в г. Филадельфия. (Союзфото).

ПАРЛАМЕНТСКИЕ ВЫБОРЫ В США

8 ноября в США состоялись выборы в палату представителей, частично в сенат, а также губернаторов и членов законодательных собраний в штатах. На выборах противостояли два лагеря: реакционный и прогрессивный. Реакционный лагерь состоит из республиканской партии и консервативного крыла демократической партии. Прогрессивный лагерь включает сторонников президента США Рузвельта и другие демократические элементы страны.

Рузвельту со стороны наиболее консервативных элементов внутри демократической партии. Эти элементы объединились в конгрессе с реакционерами — республиканцами.

В конгрессе старое состав, избранного в 1936 году, демократическая партия имела громадное большинство: 328 мест из 435 в палате представителей и 76 мест из 96 в сенате. Однако, несмотря на такой численный перевес демократической партии за последний год по ряду важнейших вопросов, президент Рузвельт неоднократно оказывался перед лицом враждебного большинства в обеих палатах. Препятствие Рузвельта к реформе верховного суда (находящегося в руках реакционеров) было преодолено. Требование президента в реорганизации правительственных учреждений в сторону их большей централизации было отклонено. Прозвучали также некоторые предложения Рузвельта в области налоговой политики. Эти предложения вызвали особое неодобрение финансовых кругов. Отдельные робкие мероприятия вроде ограничения закона о минимуме зарплат и максимальной продолжительности рабочего дня прошли только под давлением широких масс населения.

Американские реакционеры рассчитывали на нынешних выборах в конгресс нанести сокрушительный удар Рузвельту и его сторонникам. Надежды реакционеров не оправдались. Хотя республиканцы и получили значительное увеличение мест в палате представителей (168 мест против 90 мест раньше), тем не менее, большинство мест — 261 — остается за демократами.

Наиболее крупный успех сторонники Рузвельта одержали в штатах Нью-Йорк и Калифорния. В штате Нью-Йорк на пост губернатора прошел кандидат демократической партии Леман, получивший 2.387 тысяч голосов. Кандидат реакционеров, республиканец — прокурор Дьюн провалился. Этот провал Дьюн имеет огромное значение. Нью-Йорк является решающим штатом в политической борьбе в стране. Американская реакция надеялась, что успех Дьюн на выборах в губернаторы обеспечит выдвижение его кандидатуры на предстоящих президентских выборах в 1940 году. Реакционный лагерь вел бешеную травлю кандидата демократа Лемана, используя даже антисемитизм (Леман — по национальности еврей). В палату представителей от штата Нью-Йорк прошел также умеренный республиканец, поддерживавший частично Рузвельта, Маркванто. В сенате от штата избран демократ Варнер, автор важнейших законопро-

в южных штатах — Алабама, Арканзас, Флорида и др. — большинство голосов получили также кандидаты демократической партии. В этих штатах вообще позиция республиканцев значительно слабее, чем демократов.

В том же самое время демократы потеряли поражение в ряде важнейших штатов. Так, например, в штатах Огайо, Висконсин, Нью-Джерси, Айова и др. в палату представителей и частично в сенат прошли республиканцы.

Обособленные унии реакционеры приобщили к тому, чтобы провалить кандидата демократов Мерфи на пост губернатора штата Мичиган. Они добились его провала. Реакционеры вели против Мерфи бешеную кампанию. Они обвиняли его в том, что он покровительствует забастовщикам. Как известно в этом штате расположены крупнейшие автомобильные заводы и в частности заводы Форда. На ряде этих заводов происходили крупные забастовки. Этот штат называется государством Форда. Форм

ЗАСЕДАНИЕ ФРАНЦУЗСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

ПАРИЖ, 23 ноября. (ТАСС). Сегодня утром под председательством президента республики Лебрен состоялось заседание французского правительства...

сти, политику Германии. Предварительным условием опубликования франко-германской декларации Гитлер выставлял также требование...



На военных заводах Англии. На снимке: укладка снарядов в цехе одного из военных заводов Англии.

ПРОТЕСТЫ ПРОТИВ ЕВРЕЙСКИХ ПОГРОМОВ В ГЕРМАНИИ

Еврейские погромы в Германии вызвали глубокое возмущение большинства общественного мнения. Вся печать, включая и католическую, клеймит германские варварства.

Германия. Сообщают, что 11 ноября берлинская полиция доставила в концентрационный лагерь в Саксенхаузен 62 еврейских заложника.

ПРЕБЫВАНИЕ КОМАНДЫ СОВЕТСКОГО КОРАБЛЯ В ТУРЦИИ

АНКАРА, 23 ноября. (ТАСС). Вчера команда советского эсминца, принимавшая участие в похоронах Кемали Ататюрка...

ветская колония. За время пребывания в Анкаре команда чувствовала себя окруженной гостеприимством и предупредительностью со стороны местных властей и населения.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

Китайские войска, приостановив наступление японских войск из Ичжоу на Чанна, продолжают укреплять свои позиции. В частности ими прегражден путь для входа японских судов в озеро Дунтинку.

ПОДГОТОВКА ПЕРЕДАЧИ ГЕРМАНИИ ДАНЦИГА

ВАРШАВА, 23 ноября. (ТАСС). После визита в Варшаву комиссар Лиги наций Данцига Бургарт намерен посетить министров иностранных дел Германии, Италии, Франции и Англии.

та Данцига, Польша и Германия, путем двусторонних переговоров, выработать новый статут, окончательно закрепляющий права Германии на этот город.

ОТЪЕЗД СОВЕТСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ ИЗ АНКАРЫ В СТАМБУЛ

АНКАРА, 25 ноября. (ТАСС). Вчера советская делегация, возглавляемая в похоронах Ататюрка, выехала в Стамбул. Делегация сопровождается полпред СССР в Турции товарищем Терентьевым.

етвовали: министр иностранных дел Турции Шияри Сарадоглу, военный министр Кязим Осман, начальник протокольной части министерства иностранных дел, комезант города, советники военного министра, испанский поверенный в делах, китайский поверенный в делах, шведский посланник в Турции и советская колония.

Выступление трудящихся Парижа против английских министров

ПАРИЖ, 24 ноября. (ТАСС). Пробыавшие вчера в Париже английские министры Чемберлен и Галлифакс ожидали отнюдь не триумфальной встречи.

ных минут. При их проезде по парижским улицам со стороны собравшейся публики раздавались возгласы резкого осуждения мюнхенской записки и свистки.

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ ДЕКРЕТЫ ПОЛЬСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

ВАРШАВА, 24 ноября. (ТАСС). Сегодня польское правительство опубликовало три чрезвычайных декрета — об охране государства, о роспуске так называемых «массовых» организаций, об «изменении судебной процедуры».

государства». Кроме того декрет вводит ряд суровых наказаний за распространение «фальшивых сведений» и «панических настроений».

В Южном Китае

На фронте Южного Китая изменений нет. Бой продолжается в окрестностях Кантона. Вся провинция Гуандун разделена на 10 специальных районов.

О МЕРАХ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ ТОМСКОГО РАЙОНА

Обязательное постановление № 16 президиума Томского городского совета от 17 ноября 1938 года

В целях предупреждения возникновения пожаров и борьбы с ними, на основании «Положения об издании обязательных постановлений» от 30 марта 1931 года, Президиум Горсовета постановляет:

б) В колхозах, имеющих зерносушилки, выделить лиц, ответственных за противопожарную охрану.

- 1) Запретить хранение в жилых помещениях, надворных строениях, курятниках и базах взрывчатых веществ и легко воспламеняющихся жидкостей (спирта, бензина, керосина)...

ИЗВЕЩЕНИЯ

28 ноября сего года в 7 часов вечера, в Доме партии проводится городское совещание редакторов и членов редколлегии стальных газет...

Инструктаж докладчиков и заведующих агитпулантами по вопросам: 1) «Два года борьбы и побед под знаменем Сталинской Конституции».

КОММУНИКЕ ОБ ИТОГАХ АНГЛО-ФРАНЦУЗСКИХ ПЕРЕГОВОРОВ

ПАРИЖ, 24 ноября. (ТАСС). Сегодня вечером, по окончании переговоров Даладе и Бониве с Чемберленом и Галлифаксом, отдел печати министерства иностранных дел передает следующее коммюнике для прессы:

вопросам, представляющим обоюдный интерес для обеих сторон, включая вопросы национальной обороны, равно как и дипломатической деятельности.

ТОМСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

27 ноября Свадьба КРЕЧИНСКОГО. Премьера А. В. СУХОВО-КОБЫЛИН.

ГОСЦИРК

Сегодня и ежедневно БОЛЬШАЯ ОБНОВЛЕННАЯ ПРОГРАММА в 3 отделениях АТРАКЦИОН КЛЕО ДОРОТТИ

КИНО ИМ. М. ГОРЬКОГО

Сегодня ДРУЗЬЯ. В главных ролях: заслуж. артисты ЧЕРКАСОВ и БАБОЧКИН

КИНО „ТЕМП“

27 ноября ЛЕНИН В ОКТЯБРЕ. Начало сеансов в 6, 8 и 10 часов.

ТОМСКИЙ ЛЕСТОРГСКЛАД

ИМЕТ В СВОБОДНОЙ ПРОДАЖЕ: крупный лес, пиломатериалы, горбыль, шпиховку, шпалеты, комбинированный и березовый дранки.

ФИЗИКО-ТЕХНИЧЕСКИЙ СЕМИНАР

28-го ноября с. г., в 7 часов вечера в помещении Актового зала Томского индустриального института состоится ОТКРЫТЫЕ НАУЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВРАЧЕЙ.

К СВЕДЕНИЮ ВСЕХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Личное сообщение, что на основании приказа НКВД от 2/II-38 г. за № 7186, приказом Новосибирской Прокуратуры „ГЛАСНАБА“ НКВД за № 121 от 20/II-38 года.

ПРОДАЕТСЯ ПУТЕВКА В СОЧИ

В САНАТОРИЙ ВЦСПС на срок с 18 декабря по 16/1 39 г. МК высококлассной мастерской. Ленинский просп., № 12, тел. 249.

ДИРЕКЦИЯ ТЕАТРА ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИЙ

закрывающих договоры на сезонные места, что выдача билетов будет производиться в конторе театра с 26 ноября с 10 ч. утра до 3-х час. дня.

К ВСЕНАРОДНОМУ ПРАЗДНИКУ „ДНЮ КОНСТИТУЦИИ“ СССР

ТОМСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОГИЗ'а ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ Библиотечки и изучение СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

ТРЕБУЮТСЯ ЭКСПЕДИТОР И ПРИЕМЩИЦЫ

ПЕДАГОГИЧЕСКОМУ ИНСТИТУТУ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ ЛАБОРАНТ

КОМИССИОННОМУ МАГАЗИНУ ТРЕБУЕТСЯ ДАМСКИЙ ПОРТНОЙ

ТОМСКОЙ КОНТОРЕ РАЙТРАНСОРГТИТА ТРЕБУЕТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ПЛАНОВИК-ЭКОНОМИСТ

АРТЕЛИ „ТОМТОРГИН“ ТРЕБУЮТСЯ: СТОРОЖА, УБОРЩИЦЫ И ПРОДАВЦЫ

ТРЕБУЮТСЯ: УБОРЩИЦА, ДВОРНИК И РАБОТНИЦЫ

НИИМ'у при ТГУ на должности ЛАБОРАНТОВ ТРЕБУЮТСЯ ЛИЦА с образованием 7 классов и выше.

СЕМЬЯ ПОКОЙНОЙ Татьяны Владимировны ПАВЛОВОЙ

принимает глубокою благодарность всем учреждениям, друзьям и знакомым, принявшим горячее участие в похоронах и почтительном погребении покойной.

СТРОИТЕЛЬСТВУ ТОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНО-ЭЛЕВАТОРНОГО ИНСТИТУТА ТРЕБУЕТСЯ

ИНЖЕНЕР ИЛИ ТЕХНИК по технадзору И ПРОВЕДЕНИЮ ТЕКУЩЕГО И КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА.

ТОМСКОМУ СУШЗАВОДУ (Проект Фрунзе, № 103) ТРЕБУЮТСЯ: ОПЫТНЫЕ ИСТОЧНИКИ, СПЕЦИАЛЬНЫЕ МАШИНИСТЫ, НАЧАЛЬНИК пожарной охраны и ПОЖАРНИКИ.

ТОМСКОМУ ЛЕСПРОМСОЮЗУ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ: БУХГАЛТЕР материальной группы, ИНЖЕНЕР по мебельному производству, ХИМИК, ИНСТРУКТОР-ОРГАНИЗАТОР и КАСИР-ИНКАССАТОР.

ТОМСКОЙ НЕФТЕБАЗЕ „ГЛАВНЕФТЕБАЗИ“ (Улица Дзержинского, № 19) ТРЕБУЮТСЯ: КОТЕЛЬЩИКИ, МОЛОТОВОЙЩИ, БОЙЦЫ ПОЖАРНО-СТОРОЖЕВОЙ ОХРАНЫ, КРОВЕЛЬЩИК И ВОДОПРО-ВОДНИК.

СПИЧНОЙ ФАБРИКЕ „СИБИРЬ“ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ВУХГАЛТЕРЫ.

ЗАВОДУ „СИБМАШСТРОЙ“ ТРЕБУЮТСЯ: ТЕПЛОТЕХНИК (механик), ИНЖЕНЕРЫ-СТРОИТЕЛИ, ПРО-РАБЫ, ДЕСЯТНИКИ, СТРОИТЕЛИ, СТРОИТЕЛЕРАБОЧНИИ РАБОЧНЕ разных специальностей.

ТОМСКОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ ЭЛЕВАТОРА „МЕЛЬСТРОЙ“ ТРЕБУЮТСЯ: ПЛОТНИКИ, АРМАТУРОВЩИКИ, БЕТОНЩИКИ ШТУКАТУРЫ, ЧЕРНОРАБОЧНИЕ (мушкетеры и лещачины) и ДРУГИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОЧНИЕ.

УТЕРЯНА ПЕЧАТЬ организации Основания для Томском эксплуатационно-электротехнической техникуме № 2 транспорта.

Автотранспорт гортова ПРИНИМАЕТ ПЕРЕВОЗКУ всевозможных ГРУЗОВ.

КУПИМ электро-штур, патроны, розетки, вилки в любом количестве и неограниченно много в обмен на любую услугу.

УТЕРЯНА ПЕЧАТЬ организации Основания для Томском эксплуатационно-электротехнической техникуме № 2 транспорта.

ПРИСТАЛА ЛОШАДЬ (мужик), места воровки, Сарытский трудкомхоз № 2 УИИИД (за реком).

„СКОРОЙ ПОМОЩИ“ НУЖНЫ ШОФЕРЫ

II класса и АВТОМЕХАНИК Зараплата по соглашению.

Топографическому техникуму ТРЕБУЕТСЯ (по совместительству) КИНО-МЕХАНИК

на закупку кино-передачу (Ул. Розы Люксембург, № 13.

Требуется счетовод в центральную поликлинику, Тимирязевский пр., № 18.

РАБФАКУ ТМЭИ ТРЕБУЕТСЯ ШТАТНЫЙ ПРЕПОДАТЕЛЬ

русского языка и литературы. Ул. Розы Люксембург, № 38.

Военторгу (Пер. Механизма, № 12) ТРЕБУЮТСЯ ПЛАНОВИК И СТОРОЖА:

ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтер, кочегар, мастер для работы в Томской РКЭКОНОРЕ.

Обращаться: ул. Советская, № 18, Горюховский.

Спичфабрике „СИБИРЬ“ ТРЕБУЮТСЯ ПАРОВОДЧИКИ И КУЗНЕЦ.

Водоканалтресту ТРЕБУЮТСЯ слесари, и водопроводчики.

Обращаться: Погольный пер. № 10, комната № 8.

Томской махорочной фабрике ТРЕБУЮТСЯ: СТАРШ. ЭЛЕКТРОМОНТЕР СЛЕСАРИ И КОЧЕГАРЫ.

Тираж 12.000 экз.